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Tisková zpráva 
 

Swiss Life Select se sloučila se svou dceřinou společností 

Swiss Life Select Reality 

 

Praha 2. ledna 2025 – Přední česká finančněporadenská společnost Swiss Life Select a.s. se k 1. lednu 2025 spojila 

se svou dceřinou realitní společností Swiss Life Select Reality s.r.o. Touto strategickou změnou udělala další krok 

ke své vizi poskytovat klientům na českém trhu komplexní finanční a majetkové poradenství pod jednou silnou 

značkou Swiss Life Select. 

 

V důsledku fúze zanikla společnost Swiss Life Select Reality, přičemž veškerý její majetek, práva a povinnosti přešly 

na nástupnickou společnost Swiss Life Select. Ta se tím stala univerzálním právním nástupcem zanikající společnosti 

Swiss Life Select Reality. 

Sloučením Swiss Life Select a.s. a Swiss Life Select Reality s.r.o. vzniká ucelená platforma, která klientům nabídne 

přístup ke komplexním finančním a realitním službám. Jednotná komunikace zajistí rychlejší a pohodlnější servis. 

Pro stávající klienty realitní divize se nic nemění – veškeré dosavadní smlouvy a podmínky zůstávají v platnosti. Fúze 

probíhá s cílem zajistit kontinuitu služeb a maximální komfort pro všechny klienty. 

Podle Karla Šulce, generálního ředitele a předsedy představenstva Swiss Life Select, je fúze logickým krokem na 

cestě k dosažení cílů spojených s jednotnou správou majetku klientů. „Chceme co nejvíce využít synergie mezi 

finančním poradenstvím a realitním segmentem. Naši makléři a finanční konzultanti již dnes spolupracují na řadě 

projektů, například prostřednictvím unikátní online služby oceňování nemovitostí. Fúze tyto procesy zjednoduší 

a umožní ještě efektivnější využití společných dat a marketingových aktivit,“ uvedl Karel Šulc. „Kromě zjednodušení 

administrativy a posílení spolupráce je dalším důvodem sloučení i zajištění vyšší úrovně služeb díky jednotnému IT 

systému a nástrojům podporovaným umělou inteligencí, které připravujeme,“ doplnil Karel Šulc. 

 

Novou realitní divizi vede Andrea Daňhelová 

Ředitelkou realitní divize společnosti Swiss Life Select se stala Andrea Daňhelová, dosavadní ředitelka zanikající 

Swiss Life Select Reality. „Spojení není pouze administrativní změnou, ale především strategickým rozhodnutím, 

které přináší nové možnosti a výhody jak pro naše konzultanty a makléře, tak hlavně pro klienta, kterému tímto 

přineseme větší stabilitu a zjednodušené procesy,“ uvedla Andrea Daňhelová.  
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Synergie jako cesta k růstu 

Swiss Life Select se dlouhodobě profiluje jako lídr v oblasti finančního poradenství. Díky této fúzi společnost očekává 

nejen nárůst obratu, ale také posílení své pozice na trhu. Cílem je vytvořit prostředí, kde makléři a konzultanti 

společně naplňují komplexní potřeby klientů, ať už jde o financování, investice, nebo realitní transakce. Karel Šulc 

dodává: „Tato změna je dalším krokem na cestě k naplnění vize stát se jednotným partnerem klientů při správě jejich 

majetku, jelikož naše společnost klade důraz na to, aby lidé mohli žít finančně nezávislý život podle svých představ.“ 

 

* * * 

Swiss Life Select je přední finančněporadenskou společností v České republice, která poskytuje komplexní finanční služby té nejvyšší kvality. 

Je součástí švýcarské finanční skupiny Swiss Life, předního poskytovatele finančních řešení v Evropě s tradicí již více než 165 let. Skupina 

spravuje aktiva v hodnotě více než 240 mld. CHF, spolupracuje se 17 000 profesionálními finančními konzultanty a stará se  

o finance více než 4 milionů klientů. Akcie společnosti Swiss Life jsou obchodovány na burze v Curychu a jsou rovněž zařazeny do hlavního 

indexu SLI (Swiss Leader Index), který zahrnuje 30 největších společností obchodovaných na burzách ve Švýcarsku.  

Více na www.swisslifeselect.cz. 

 

Swiss Life Select zveřejňuje každý měsíc hodnoty ukazatele Swiss Life Hypoindex® a čtvrtletně Index českého investora CII750. Dále 

provozuje odborné portály investujeme.cz a hypoindex.cz.  

 

V případě zájmu o další informace kontaktujte: 

Miroslav Beneš      Milan Kříž 

Mobil: +420 603 174 347      Mobil: +420 602 266 316 

E-mail: miroslav.benes@benesgroup.cz     E-mail: milan.kriz@benesgroup.cz 
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